

Published on weiterbildung.ch (https://www.weiterbildung.ch)

Startseite > MAS Kulturmanagement

MAS Kulturmanagement

Der «MAS Kulturmanagement» ist ein etabliertes und im europäischen Bildungsraum anerkanntes Weiterbildungsangebot der Universität Basel. Seit dem Jahr 2000 hat der Studiengang mit seinen Absolvent/innen wesentlich zur Professionalisierung des Kulturbetriebs und Weiterentwicklung des Kulturmanagements in der Schweiz beigetragen.

Der «MAS Kulturmanagement» ist modularisiert. Er lässt sich sowohl kompakt innerhalb von zwei Jahren als auch flexibel studieren. Die Wahlmodule «Kultur digital» und «Innovation & Change im Kulturmanagement» ermöglichen individuelle Schwerpunktsetzungen. Das Abschlussmodul rundet das Studium ab. Die in der Regel als Gruppenarbeiten verfassten Abschlussarbeiten dienen dem Transfer des erworbenen Wissens auf berufliche Praxisfelder.

Termine zur Infoveranstaltung finden Sie auf unserer Website SKM Kulturmanagement

Zeit

9:15 - 17:10 **Preis** 27900 CHF

Adresse

SKM Studienangebot Kulturmanagement der Universität Basel Steinengraben 22 4051 Basel skm@unibas.ch

Inhalt

Die Studieninhalte decken ein breites Spektrum von <u>kulturwissenschaftlichen Themen über</u> <u>Management-, Kommunikations- und Medienfragen</u>, <u>Rechtsproblematiken, kulturpolitische</u> <u>Fragestellungen</u> bis hin zu praktischen Kompetenzen ab. Die Wahlmodule «<u>Kultur digital</u>» und «<u>Innovation & Change im Kulturmanagement</u>» ermöglichen individuelle Schwerpunktsetzungen.

Zielgruppe

Der berufsbegleitende MAS Kulturmanagement richtet sich an alle, die eine kompakte und anspruchsvolle Weiterbildung im Praxisfeld des Kulturmanagements suchen.

Voraussetzungen

Vorausgesetzt werden ein Hochschulabschluss und Berufserfahrung (haupt-, nebenberuflich oder ehrenamtlich) im Kulturbereich. Über die Zulassung von Bewerber/innen mit Berufspraxis ohne Hochschulabschluss (Aufnahme sur dossier) entscheidet die Studiengangkommission.

Niveau

Die Kulturmanagement-Weiterbildung an der Universität Basel ist ein Angebot an der Schnittstelle zwischen akademischer Lehre und praxisorientiertem Fachwissen.

Form

Live-Veranstaltungen

Unterrichtssprache

Deutsch

Bemerkungen

Bei erfolgreichem Abschluss erhalten Sie den international anerkannten akademischen Grad "Master of Advanced Studies (MAS) Kulturmanagement" der Universität Basel. Dieser höchste Weiterbildungsabschluss entspricht 70 ECTS-Leistungspunkten.

Abschlüsse

MAS Kulturmanagement
JETZT INFORMIEREN
Zurück zur Liste

x

SKM Studienangebot Kulturmanagement der Universität Basel

+41 61 207 34 74 skm@unibas.ch kulturmanagement.philhist.unibas.ch/de/home/ Kontakt speichern

Anfrage

Name *	
Institution	
E-Mail *	

Tel *		
Strasse *		
PLZ *]	
Ort *		
Nachricht *		
Betrifft: MAS Kulturmanagement		
senden		

Source URL: https://www.weiterbildung.ch/mas-kulturmanagement-1